

【一线动态】

福建公司：

集美区副区长郑彦、文化和旅游局局长冷海东一行到厦门酒店装修项目视察指导

3月31日，集美区副区长郑彦、文化和旅游局局长冷海东一行至我司厦门北站圣果院万澳酒店、全季酒店、汉庭酒店装修工程项目现场，开展视察指导工作。

郑彦副区长对项目当前取得的成果予以肯定，并着重强调，要严格把控工程质量，认真落实安全生产责任制，强化现场施工扬尘、噪音等常态化管理，保障项目以高标准、高效率推进。冷海东局长指出，酒店装修可以将文化特色与功能实用性相融合，打造有区域文旅特色的酒店项目。

厦门北站的圣果院万澳酒店、全季酒店及汉庭酒店装修项目，临近厦门北站，规划打造为集舒适体验与前沿智能科技于一体的精品酒店集群大厦。项目建成后，集美区旅游接待能力将进一步提升，多样化的酒店配置也能更好地满足商务出差需求。项目管理团队承诺，将严格遵循相关指导意见，始终牢记“用专业建造管理服务送达建筑美好体验”的企业使命，全力确保项目高质量履约交付。

第五工程公司：

新晋保利发展优秀伙伴并成功入库

4月12日下午，“和聚新质，共创未来”2025保利发展高品质供应链共创大会在广州召开。陕建十一建集团受邀参会，集团公司副总经理王佳作为代表出席了这场行业盛会。

会上，集团公司凭借履约能力、施工管理能力，从全国优秀供应商中脱颖而出，荣获“保利发展新晋优秀伙伴”“精湛示范区高品质团队”两项荣誉，并成功入选“保利发展总承包工程中西部优选库”。这一荣誉既是对集团公司专业实力的高度认可，也标志着在一线房企供应链体系中的核心竞争力和品牌影响力再上新

第三工程公司：

崇文佳苑九期项目

开展交通安全警示教育活动

4月21日，西咸新区公安分局交警大队执勤五中队王警官、刘警官带队9名民警，走进泾河新城崇文佳苑棚户区改造项目九期，面向200余名工人开展道路交通安全警示教育普法活动。

活动现场，民警通过播放事故警示片、讲解典型案例，深入剖析超载超速、疲劳驾驶等违法行为可能引发的严重后果。同时，重点科普盲区识别、应急避险等实用知识，帮助工人提升交通安全意识和自我防护能力。此次活动切实强化了项目工人的交通安全观念，为预防道路交通事故筑牢思想防线。

(王月月)

企业愿景：成为倍受尊重的一流建造管理服务商

第六工程公司：

五一不停工！咸阳秦都医院按下高质量建设“快进键”



咸阳秦都医院项目以创建2025年“工人先锋号”为契机，掀起“五一不停工，大干促攻坚”的劳动竞赛热潮。这支充满活力的建设团队，正以实干者的姿态，为咸阳经开医疗卫生建设开启崭新画卷。

自春节复工以来，项目建设争分夺秒、日夜兼程，刷新“进度条”，综合楼已完成21万方土方开挖任务，占总量的72%；科研楼基础工程完成度达70%，钢筋绑扎与混凝土浇筑正有序推进；发热门诊至主体二层，其余作业面同步穿插施工。

在全速推进建设的同时，项目团队始终将安

台阶。

2024年，陕建十一建集团第五工程公司首次承接保利旗下重点项目——星河天汇项目。面对工期紧迫、施工场地狭小等挑战，项目通过施工推演实施精细化穿插施工、运用BIM技术进行全周期深化设计，同时创新引入盘扣式格构柱技术及四代住宅奇偶层露台定制铝模等先进工艺，提前15天圆满完成首开节点，开工至今更实现了质量“零缺陷”、安全“零事故”、进度“零延误”，凭借高品质的优质履约能力赢得客户“卓越攻坚奖”的高度评价。

基于星河天汇项目的出色履约表现，集团公司再度获邀承接保利天汇小区项目。项目团队仅用16天完成土方工作面移交到主体结构出正

全视为“生命线”，创新管理手段，塔吊上的“安全之声”，每日定时循环播报安全规范、隐患警示和应急知识，让“安全提醒”随塔吊旋转覆盖全场，成为施工现场最醒目的“安全地标”；每周雷打不动的全员“安全晨会”召开，通过案例剖析、技术交底和互动讨论，将安全意识深植人心；“安全积分超市”新时尚，创新推行安全积分兑换制度，工人每发现1处安全隐患即可兑换积分，累计积分可在“超市”自由兑换生活物资。这一举措变“被动监管”为“主动参与”，自实施以来已累计排查整改隐患200余处，让安全管理真正成为全员参与的“全民运动”。

2025年一季度，项目实现安全生产“零事故”，在集团一季度“五比五赛”中，一举斩获安全及综合双第一的优异成绩，这些成绩的背后，是项目团队对“劳动竞赛”精神的深刻践行。随着“五一”劳动竞赛的号角吹响，全体建设者将继续坚守岗位、拼搏奉献，用汗水诠释劳动之美，以实干书写先锋答卷，为集团高质量贡献更多力量，全力推动集团公司“陕建前列、行业一流”奋斗目标落地见效。

(党莉宁 雷啸宇)

负零，保质保量的完成了“5·12”正负零节点目标，提前10天完成4万平米车库合拢工作目标，先后获得客户表扬信两封及锦旗一面，进一步巩固了与保利发展的战略合作伙伴关系。在此次大会的供方履约点评中，“西安保利天汇”项目更是被点名表扬，被誉为具有“工艺精湛、进度把控精准、现场文明规范、团队服务意识突出且具有高度责任感”的团队。

从星河天汇的“首战告捷”到保利天汇小区的“再续新篇”，集团公司用实力诠释了“以现场换市场”的经营理念。站在新起点，将继续秉承“每建必优”的承诺，以科技创新为引擎，以客户需求为导向，以全周期服务为支撑，致力于打造更多“好房子”！

第九工程公司：

陈家台学校项目部开展劳动竞赛

4月10日上午，第九工程公司陈家台学校项目举行主题为“团结一心抓进度，劳动竞赛促发展”劳动竞赛启动仪式。集团工会办公室主任、团委副书记王晶、九公司领导班子、项目部成员及各分包单位代表出席，仪式由项目经理陈俊城主持。

启动仪式上第九工程公司党总支书记、总经理赵聪对开展劳动竞赛从安全、质量、进度、文明工地、团队凝聚力五个方面提出要求。希望项目全体人员要加强组织领导，客观、全面、准确分析和认识当前严峻形势，严格组织部署，梳理关键节点，落实竞赛要求，确保630节点交付任务。

随后第九工程公司生产副总刘延强宣读本次劳动竞赛方案，项目经理承诺和劳务代表宣读承诺书，与会领导向各竞赛小组授旗。

最后集团工会办公室主任、团委副书记王晶提出三点希望：一是扛旗争先、谋定目标，以决战姿态冲刺目标。二是筑牢防线、精准发力，把好高质量发展根基。三是凝心聚力、精益求精，以典型示范引领热潮。

春潮涌动，千帆竞发。此次劳动竞赛将点燃攻坚引擎，全体建设者将以饱满的热情和昂扬的斗志投入到竞赛活动之中去，促进“6·30”攻坚目标的顺利完成。

